

集中培训提意识 全面巡查排隐患 芝英 全科网格蓝 拉起平安防火线

芝英镇平安建设进行时

记者 何悦

本报讯 为进一步提高防火意识和防范能力,加强冬季出租房消防安全管理,预防和遏制各类火灾事故的发生,消除安全隐患,芝英镇于近日组织召开了消防安全培训会,护航一月一镇平安大会战。

会议邀请了市消防救援大队参谋王一弘前来授课,各村联村干部、部分村民代表以及网格员参加。

冬季降温后,出租房的消防安全管理十分重要,为了保护群众的生命和财产安全,我们组织了这次培训会,希望能够提高网格员日常巡查中发现问题和处理消防安全隐患的能

力,精准打好平安大会战。芝英镇副镇长卢义能介绍,芝英镇工业发达,企业较多,出租房也多,面对入冬后生产生活用火、用电增加,火灾隐患增加的实际情况下,芝英镇借一月一镇平安大会战契机联合多方力量加强排查,拉紧了安全防火线,筑牢了消防安全墙。

会上,王一弘讲解了消防安全典型案例,介绍了检查过程中出现的典型火灾隐患和行为,并对如何检查、检查重点进行了讲解和说明。有些火灾是因为在“一厂多租”的情况下,企业之间没有做好防火隔离,容易导致火势蔓延。王一弘具体讲解了企业“一厂多租”“三合一”、消防设施器

材配备与保养、安全出口疏散通道以及出租民房中容易出现的安全隐患,切实提高了参会人员发现安全隐患的能力。

会后,网格员们身着印有全科网格字样的蓝色马甲各自回村开展平安巡查。同时,芝英镇联合芝英派出所以及市消防救援大队前往辖区内的大型超市和企业开展突击检查,以提高平安建设的知晓度和参与度。

现在我镇正在开展一月一镇平安大会战,需要全民支持与参与。我们这次来,是为了检查和消除存在的消防安全隐患,你们要及时对问题进行整改,把火灾防控工作做深、做细、做实。巡查现场,工作人员仔细检查了消防设施设备、消防安全通道等,将发现的问题告知相关负责人,并现场定下“回头看”的时间,督促其立即落实整改,消除安全隐患。



忙碌的快递人

13日,记者在邮政快递永康分公司现场看到,在自动化流水线的配合下,员工们正在飞速作业。据相关人员介绍,公司除了需要配送“双十一”快件外,还要同时消化一些日常包裹,初步预计需要一至二周的时间才能回归正常的配送节奏。

记者 应柳依 摄

市农业农村局退休干部党支部： 一二三四 机制丰富活动内涵

记者 陈慧

本报讯 市农业农村局退休干部党支部共有党员干部20人,其中年纪最大的90岁,最小的61岁。近年来,该支部创新建立“一二三四”机制(即围绕一个主题,开展两次现场教育,建立三项制度,开展四项活动),以此不断丰富党支部活动内涵。

具体而言,一个主题就是指“不忘初心、牢记使命”主题。市农业农村局退休干部党支部将其作为党员终身课题,确保党员干部离岗不离党、退休不褪色。

今年的两次现场教育学习分别为上半年,该支部前往位于花街镇的浙江华茗园茶叶有限公司,通过看现场听介绍,感受生产规模和现代流水线工艺;国庆假期期间,组织前往刘英烈士陵园,通过看展览听介绍,接受革命历史爱国主义教育。

三项制度就是学习制度、重病老

干部上门慰问制度、党内组织生活制度。每月10日,该支部就组织党员干部学习相关文件精神,得知老党员干部生病住院,该支部就立即组织支委上门慰问,每次交流学习体会,各成员都会回顾自己近期参加了哪些活动,发挥了什么正能量、有什么不足,相互鞭策鼓励。

四项活动包括建立微信群及时交流学习的心得体会;为生病成员送温暖上门,让他们感受到组织的温暖;将20名党员干部分成4个建党小组,疫情期间相互促进互相转告,叮嘱防疫注意事项等;每年年末组织书法家协会会员、书法爱好者及部分老党员干部写春联,并将其无偿送给党支部成员。

对于这一系列活动的开展,该支部党员干部一致给予好评:看到无人机施肥,老干部们纷纷惊叹科技发展迅速;和党小组交流学习体会,老干部们个个心情愉快;看到支部支委前

来探望,身体不适的党员干部直呼很温暖。

退休老同志对田野很有感情,除了集中室内学习,出去参观也是很有意义的活动。谈及下一步规划时,市农业农村局退休干部党支部书记朱显邦说,在延续“一二三四”制度的基础上,该支部还将创新开展“一贺四游”,“一贺”就是为70岁至80岁老人过生日,为他们戴大红花、煮长寿面,唱上世纪五六十年代流行的革命歌曲等,祝他们健康长寿;“四游”即春游芳草池、夏赏荷花池、秋品丰收果、冬吟枫叶诗,在出去观赏美景的同时,充分发挥老党员干部丰富的农业农村知识储备,为我市农业农村事业再添翼、再发力。



9月15日,石柱镇前锦村房东李某贞未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

9月15日,石柱镇江瑶村房东胡某瑶未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

9月15日,石柱镇江瑶村房东胡某华未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

9月15日,石柱镇江瑶村房东应某未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。

9月15日,石柱镇江瑶村房东应某珍未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

9月16日,龙山镇后宅村房东朱某芳未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。

9月16日,象珠镇象珠三村永康市卓星工贸有限公司未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

9月16日,象珠镇象珠三村永康市胡世安拉兹加工厂未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

9月16日,象珠镇象珠三村永康市申时星五金加工厂未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

9月16日,象珠镇象珠三村永康市玉康五金加工厂未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

9月16日,象珠镇象珠三村永康市宸铭工贸有限公司未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

9月16日,象珠镇象珠三村永康市王夏鹃纸箱加工厂未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

